
Notulen 
MR Vergadering d.d. 26 November 2024 
Locatie: SO (César Franckrode 66-68) 

 

 

Aanwezig VSO: Miranda Gorissen (Afdelingsdirecteur), 

Wilma Adriaanse, Arianne den Riet en Sandra van Veen 

SO: Simone van Rijn (Afdelingsdirecteur), 

Sarine Wesselingh, Jerry Veldhuijsen (voorzitter),  
Gillian van der Horst, Erica van Wensveen 

Afwezig: Vso:       Marco Kreuger  

Notulist: SO: Paula Mourits 

Gezamenlijk overleg (Directie + MR) – 19:30 uur – 20:45 uur 
1. Bespreekpunten Algemeen 

• Vaststellen notulen vorig overleg – Notulen bijgevoegd 
 
2. Bespreekpunten SO (Simone) 

• Jaarplan 2024-2025 
• Jaarverslag 2023-2024 

 
3. Bespreekpunten VSO (Miranda) 

• Nieuwe SOP (schoolondersteuningsprofiel, zie POS) 
• Veiligheidsmonitor ZIEN 
• Plan van Aanpak 2024- 2028 RI & E 
• Concept beleidsstukken arbeidstoeleiding en organisatiestructuur 
• Begroting 2025 

Vanuit het vorige overleg: 

• Bespreken tevredenheidsonderzoek VSO 
 

4. Bespreekpunten GMR (Femke) 

• Update vanuit GMR 

5. Actielijst 

• Doornemen actielijst 
o Status bestaande actiepunten (zie notulen) 
o Nieuwe actiepunten 

Korte pauze – 20:45 uur – 20:50 uur 
MR Overleg (zonder Directie) – 20:45 uur – 21:30 uur 
6. Overige Bespreekpunten (MR) 
 

• Ingekomen stukken en punten 
• Nabespreken punt 1 t/m 5 
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Gezamenlijk overleg (Directie + MR) – 19:30 uur – 20:45 uur  
 

Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering. 

Notulen vergadering d.d. 17 oktober 2024 

- Airco is toestemming voor en wordt aangeschaft 
- De zonnepanelen gaan niet door in verband de kosten 

De notulen worden goedgekeurd. 

2. Bespreekpunten SO (Simone) 
Jaarplan 2024-2025 SO 
 
Het jaarplan is in de vorige MR-vergadering uitgebreid besproken. Voor nu is het jaarplan af en staat erin 
wanneer welke acties zullen gebeuren. Het jaarplan zal ook gedeeld worden met het team in het klein. Op een 
whiteboard die in de aula staat, staan de belangrijkste punten opgeschreven. Een vraag vanuit de MR is of er 
ten opzichte van de vorige keer veel veranderd is, omdat het veel is om te lezen. Volgende keer wordt er een 
kleurtje gegeven aan wat nieuw is. In het schoolplan staan ook de acties die moeten gebeuren. Het schoolplan 
is voor 4 jaar. Schooljaar 2023/2024 moest er veel gebeuren dit wordt volgend jaar minder, omdat we tijd 
nemen voor DPL en TSL. 
 
Jaarverslag 2023-2024 
Dit is een beleidsstuk wat niet makkelijk is om te bespreken. Lees het door en wanneer er vragen zijn geef deze 
door aan Simone, zij kan hierop antwoorden. Wel is er gesproken over wie welk stuk leest qua ouders, omdat er 
zowel voor het SO als VSO stukken worden aangeleverd. Er is afgesproken dat de ouders van het SO de SO 
stukken lezen en de ouders van het Vso, de stukken van het Vso lezen. 

Algemene zaken op het SO 

Op het SO gaat het goed er worden dingen ingezet en worden stapjes genomen. Zowel bij de DPl als bij het TSL. 
Het personeel lijkt stabiel. Simone is tevreden en trots op het team. Er worden in de kerstvakantie een aantal 
lokalen geschilderd om de boel op te frissen en ook worden er stukken van de vloer vervangen. Als het weer beter 
wordt dan zal erop het schoolplein een zebrapad gemaakt worden om het voor de leerlingen nog veiliger te 
maken. 

3. Bespreekpunten VSO (Miranda) 
  
Nieuwe SOP (schoolondersteuningsprofiel, zie POS) 
Dit is digitaal ingebracht en het is een overzicht wat school (VSO) te bieden heeft. Er zijn hier verder geen 
vragen over. 
 
Veiligheidsmonitor ZIEN 
Dit was altijd gezamenlijk met het SO, maar dit jaar is het voor het eerst apart van elkaar. Het verwerken via 
Parnassus naar de inspectie toe is niet overzichtelijk. Hier gaat naar gekeken worden. Er zijn dit jaar meer 
leerlingen bevraagt en hierdoor zijn dingen gedaald, maar er zijn mooie resultaten behaald. Er zullen 
verbeterpunten ingezet worden. 
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Plan van Aanpak 2024- 2028 RI & E 
Dit plan van aanpak is voor 4 jaar. Hierin staat wat er eerst moet gebeuren en wat daarna. Niet alles is 
aangepakt in verband met de nieuwbouw. Denk hierbij aan vervangen van bijvoorbeeld elektriciteit en 
dergelijke. In het plan staan dingen niet goed beschreven en er worden hier andere zinnen van gemaakt en er 
worden aanvullingen gedaan. Ook wat betreft het rookverbod wordt de zin aangepast, omdat deze niet klopt. 
Miranda gaat de tekst nog eens goed bekijken. Simone geeft de tip om doeken op te hangen tegen de zon. 
 
Concept beleidsstukken arbeidstoeleiding en organisatiestructuur 
Beleidsstuk, wat gaan we doen aan arbeidstoelichting, stage en uitstroom. De websites van het SO en het VSO 
worden uit elkaar gehaald, dit is makkelijker in verband met de adressen en telefoonnummers. Het 
organisatieplan is in concept en in beweging. Hierbij is als bijlage het organogram gedeeld. Hierin is goed de 
samenwerking binnen school te zien en de verhoudingen tot elkaar. Wat vormt een team rondom de leerlingen. 
Ook de samenwerkingsverbanden binnen school en het is fijn om te zien hoe iemand ingewerkt kan worden. 
Op welke manier willen we samenwerken, dit moet vorm gegeven worden, wat is dan de beste kwaliteit en dit 
is een zoektocht. Voor nu is dit de stand van zaken. 
 
Begroting 2025 
Het is fijn wanneer je bij de begroting iets kan overhouden, maar niet teveel. Bedragen kunnen aangepast 
worden door het Rijk. Sommige resonans scholen komen hierdoor sterk in de plus of in de min. Het VSO heeft 
op dit moment 4 ton over en dat is veel te veel. OCW gaat wel met nieuwe cijfers komen, maar de begroting 
moet wel worden aangepast. Miranda gaat opnieuw naar de begroting kijken en gaat erachteraan of deze nog 
opengezet kan worden om dingen aan te passen. SO en VSO hebben allebei een eigen begroting. 
 
Algemene zaken van het VSO 
Miranda geeft aan dat afgelopen vrijdag (22 november 2024) Zapp sport is geweest op het VSO. Het was een 
superleuke dag en iedereen heeft genoten. Nathan Rutjes en Marije Zuurveld waren namens Zapp sport 
aanwezig. Er zijn foto’s gemaakt en handtekeningen uitgedeeld. Beide presentatoren hadden veel geduld met 
de leerlingen en deden het superleuk. Ze hebben in het Silverdome de sport curling beoefend. Er is ook een 
wedstrijd geweest tussen de leerlingen en de leerkrachten en dergelijke en de leerlingen hebben gewonnen. 
Top dag! 
 
Ook is er door Bonne van Dam een externe audit afgenomen. De dag is goed verlopen en er waren 
aandachtspunten voor burgerschap, ook is er een OPP handelsdeel gemaakt en het beleidsplan veiligheid is 
niet up to date dat moet worden aangepast en daar zijn mensen mee bezig. Verder was de sfeer, veiligheid en 
de lessen goed met hier en daar wat aandachtpuntjes. In 2016 is er een laatste inspectiebezoek geweest en 
misschien volgt er binnenkort een bezoek. 
 
Vanuit maandag is er iemand ingehuurd die na 4 tot 5 weken al weer weg was. Hierdoor worden er 
coördinatoren ingezet voor de klas. Wat niet de bedoeling is. Wat je wil opzetten staat een beetje stil. Vanuit 
samen opleiden wordt er wel gekeken wat de mogelijkheden zijn, maar dit worden verborgen leerkrachten 
genoemd, omdat ze niet helemaal bevoegd zijn. Er zijn wel contacten met Hogescholen. Zoetermeer valt op 
met minder leerkrachten en is te vergelijken met Amsterdam. Er zijn geen korte termijn oplossingen. Er zijn 
zorgen om te weinig leerkrachten. Het tevredenheidsonderzoek van het VSO is niet besproken. 
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4. Bepreekpunten vanuit de GMR (Femke) 
De notulen is van voor de zomervakantie, de nieuwe is nog niet akkoord bevonden. Femke geeft aan dat iedere 
stichting een spaarpotje heeft en dat dit wettelijk is vastgesteld. Resonans deze al heeft en dat scholen dit zelf 
aanvullen. Dit is niet voor nieuwbouw. Vanuit de Keerkring is er nog een ouder nodig voor de oudergeleiding. 
Ook zal in GMR vanuit het SO of VSO iemand moeten plaatsnemen. Femke stopt er na 6 jaar mee. Ze vond het 
leuk om te doen en heeft er veel van opgestoken. Er zijn verder geen vragen. Femke geeft aan dat de volgende 
vergadering verplaats is naar 21 januari. Ze worden via teams bijgepraat over het organisatie onderzoek, de 
nieuwe begroting en eventuele nieuwbouw. 
 
Rondvraag: 

- Paula (notulist) geeft aan dat zij donderdag 20 maart niet aanwezig kan zijn bij de vergadering. Bij de 
volgende vergadering kijken of iemand anders notuleert of dat de vergadering verplaats kan worden. 

- Femke vraagt of er vanuit de MR behoefte is om aan te sluiten bij de training goed werkgeverschap en 
ouderbetrokkenheid. De MR is geïnteresseerd als de training komt. Afvaardiging sturen. 

- Sandra geeft aan dat erbij DWO door Johan een G-team is opgesteld. Dit is tot aan de kerstvakantie. Ze 
zoeken leden om tot de zomervakantie door te kunnen gaan. Er wordt een stukje hierover in de 
nieuwsbrief van het VSO gezet, omdat de leeftijd vanaf 13 jaar is. 

 
MR Overleg (zonder Directie) 

- MR uitleggen wat we doen en wat we bespreken in de teams. Onszelf zichtbaar maken 
- Er wordt een aftreedrooster gemaakt door Wilma en Arianne. Om te kijken hoelang iedereen in de MR zit 

en om andere collega’s de kans te geven om deel te nemen. 
- Hoe zit het met de samenwerking tussen SO en VSO, zijn we aparte scholen? Aannamebeleid zitten 

twijfelgevallen tussen en dit moet beter in kaart gebracht worden. Sop SO en Sop VSO ligt uit elkaar. Er 
moeten harmoniserende beleidstukken komen. Hierover wil de MR graag eens in gesprek met Miranda 
en Simone. 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 

Volgende vergadering is op maandag 13 januari , locatie: VSO (Chaplinstrook 2-6) 
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Actielijst 
 

Actiepunten wie wanneer 
Lijst uitwerken met meest gebruikte afkortingen in de MR Wilma en Arianne Januari (vaststellen) 
Document maken waarin informatie staat over de MR. 
Welkom brief, hoe vaak vergaderen, wat wordt ervan je 
verwacht, hoe werkt de MR enzovoorts 

Erica en Gillian Januari  (vaststellen) 

Organogram laten zien en uitleggen Miranda januari 
Navragen vergaderstructuur Korte Vliet en Metrum Erica Januari (opgepakt wordt 

nogmaals nagevraagd) 
Reserveren Etentje MR Sandra Donderdag 30 januari 
Stukje SO Nieuwsbrief MR SO sturen naar VSO Sarina januari 
Vergadering 20 maart eenmalig andere notulist of 
verplaatsen 

allen januari 

Aftreedrooster maken voor de MR leden Wilma en Arianne Januari/maart 
 
 
Behandelde Instemmingsaanvragen 

• Het werkverdelingsplan voor het SO en het VSO 2024-2025  
◼ De personeelsgeleding stemt in met het werkverdelingsplan 

 
• Het formatieplan voor het SO en VSO 2024-2025 
◼ De personeelsgeleding stemt in met het formatieplan 

 
◼ Schoolplan SO 
◼ Instemming Personeelsgeleding en oudergeleding 

 
◼ instemmingsaanvraag verbetering van basisvaardigheden  voor het SO en VSO 
◼ Instemming Personeelsgeleding en oudergeleding 


